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När vi sakta men säkert närmar oss 
den efterlängtade årstiden, med löften 
om blommor som spirar och krokusar 
som försiktigt bryter igenom jorden, är 
det en perfekt tid att reflektera över de 
positiva förändringar som sker här i vårt 
Norberg.

Vi känner så starkt att vår lilla  
kommun, med sin värme och gemen-
skap, alltid har varit en plats där om- 
tanke och vänlighet står i centrum. Nu 
ser vi hur detta engagemang fortsätter 
att växa, i form av nya initiativ som gör 
livet lite enklare och mer givande för 
alla invånare. Vi vill att Norberg ska 
vara en plats där alla, oavsett livs- 
situation eller ålder, känner sig väl-
komna. Därför har vi infört ett digitalt 
bokningssystem för våra lokaler som 
gör det lättare för fler att ta del av vårt 
rika föreningsliv. Tänk att enkelt kunna 
boka in en träningstid, ett förenings- 
möte eller kanske ett barnkalas – allt 
med några klick! 

På vårt bibliotek har vi skapat en 
inkluderande och varm miljö för alla. 
Här erbjuder vi möjligheten att studera 
körkortsteorin gratis, vilket är särskilt 
viktigt för dem som söker jobb på 
landsbygden, där körkort ofta är en 
nyckel till möjligheter. För våra invånare 
över 65 år finns det även IT-hjälp att 
tillgå – här tar vi oss tid att guida till hur 
man använder digitala verktyg, skapar 
videosamtal med familj och vänner eller 
finner information på nätet. 

Vi gläds också åt de aktiviteter vi 
erbjuder för föräldralediga och den 
utökade biblioteksservicen för  
personer med funktionsvariation, för 
att så många som möjligt ska kunna ta 
del av vårt fina utbud av litteratur och 
aktiviteter. Dessutom har vi lanserat 
satsningar för ungdomar och en familje-
vänlig verksamhet, för att säkerställa att 
vi kan möta behoven hos alla i sam- 
hället. 

Men vi är inte nöjda där. Vi tror 
helhjärtat på människors förmåga och 
rätt till självständighet. Därför är vi 
stolta över de framsteg vi gjort inom 
vård och omsorg genom införandet 
av läkemedelsautomater och digitala 
verktyg. Dessa lösningar innebär att 
personer med ordinerade läkemedel kan 
ta sina mediciner utan att behöva vänta 
på besök från hemtjänsten. Det handlar 
om att ge varje individ större frihet 
och kontroll över sitt liv. Vi i Norbergs 
kommun är verkligen stolta över att 
kunna erbjuda dessa alternativ.

Det är just denna omtanke om  
varandra som genomsyrar vår lilla  
kommun. Norberg är fyllt av vänliga 
och omtänksamma människor, och 
det är denna gemenskap som gör att vi 
känner oss hemma här. 
Med önskan om en fin vår,

Ses på byn,
 Johanna Odö (S)

Våren är på väg till Norberg - med nya 
initiativ för alla invånare!

Johanna Odö (S), kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Se upp för bedrägerier
POLISINFORMATION Norbergs

bibliotek
KULTURKVÄLLAR

LITTERATURQUIZ
Måndag den 7 april 
Klockan 17.00-19.00

FÖRENINGEN FERDINAND 
BOBERG

Måndag den 5 maj 
Klockan 17.00-19.00

MÅNGSPRÅKSVECKAN
21-25 april

Denna vecka kommer 
mångfalden i språk och 

vikten av att underhålla sitt 
modersmål att uppmärk-

sammas. Författarbesök och 
konsert på Världsbokdagen 
den 23 april. För program se 

bibliotekets facebook.

AVVIKANDE ÖPPETTIDER
17 april	  12.00–15.00
18 april	 STÄNGT
21 april	 STÄNGT
30 april	 12.00–15.00
1 maj	  STÄNGT

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

Vårdagjämningen är här och  
meteorologerna talar om tvåsiffriga  
gradantal ute på dagarna. Det finns 
hopp om att sommaren kommer så 
småningom även i år.

Men först ska vårens evenemang 
klaras av. För lokalpolisområdets del är 
det just nu mycket planering av Valborg 
i Sala. Det gäller att planera för den 
spontancruising som äger rum där 
under kvällen. Det är en sak att planera 
då det finns en arrangör bakom  
evenemanget, men när det inte finns 
någon motpart är det svårt att veta 
hur själva cruisingen kommer att se 
ut. Normalt sett så finns det en bana 
inplanerad och varje deltagande ekipage 
har fått anmäla sitt deltagande. Just 
den här kvällen brukar dock alla vägar i 
närområdet bära till Sala.  

Vi har ett stabilt läge i kommunen 
med ett lågt inflöde på anmälnings- 
sidan. Det som oroar gäller inte bara 
vår kommun utan hela landet i form 
av de anmälningar som kommer in av 
bedrägerier på olika sätt. Problemet är 
att det dessutom finns ett stort mörker-
tal där vi inte får kännedom om att man 
blivit utsatt för ett bedrägeri. Anled-
ningen till att det i vissa fall inte anmäls 
beror troligtvis på den stora skam som 
många upplever av att ha blivit lurade. 
Den enda som ska skämmas är den som 
utsätter andra för så grova brott!

Här kommer några råd gällande 
nödvändiga kontroller som kan minska 
risken för bedrägeri:
•	 RING ALDRIG upp nummer i 

sms och mejl – sök i stället fram 
ett betrott nummer själv.

•	 Sök på okända nummer som 
ringer, blockera om det står att det 
är bedrägeri eller försäljning. Du 
behöver inte svara på nummer du 
inte känner igen.

•	 Dubbelkolla alltid att du pratar 
med rätt person när det handlar 
om pengar genom att exempelvis 
ställa kontrollfrågor eller motringa. 
Det är särskilt viktigt att ha i  
åtanke vid kontakt med anhöriga 
eller vänner som ber om pengar.

•	 Ha inte så mycket pengar på ditt 
ordinarie konto och ha gärna ett 
separat bank- eller kreditkort med 
begränsat belopp för internet- 
handel.

•	 Logga ALDRIG in med BankID 
eller bankdosa och lämna aldrig ut 
kort- eller kontouppgifter på upp-
maning av någon som ringt till dig. 
Myndigheter och företag jobbar 
inte på det viset.

Kontakt
Eva Lindberg, kommunpolis i lokal-
polisområde Norra Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94

Medarbetardagen 
  Att vara en attraktiv arbetsgivare handlar inte bara om bra förmåner och utveck-
lingsmöjligheter – det handlar om att skapa en kultur där människor trivs, utvecklas 
och känner sig uppskattade. Under medarbetardagen den 12 mars fick vi verkligen 
uppleva kraften i våra värdeord engagerat, kunnigt och nyfiket. 
 Alla medarbetare hade förmånen att lyssna på en inspirerande föreläsning av  
Christina Stielli som påminde oss om att arbetsglädje inte är något vi kan hitta – vi 
måste skapa den tillsammans! Varför är det så viktigt? För att arbetsglädje ger energi, 
driver motivationen framåt och hjälper oss att nå fantastiska resultat. 
 Ett stort tack till alla våra medarbetare – ni är vår största tillgång! Tack för ert 
engagemang, ert arbete och för att ni varje dag bidrar till en arbetsplats att vara 
stolt över. 



norberg.se/

norberg.se/ledigajobb

Bättre stöd till anhörigaEvenemangskalender 

Lördag den 29 mars 
Brottning - Engelbrektskampen 
– Frida Hansdotter Arena  
   kl. 11.00
Fredag den 4 april
Teater - Pappan, pogromen och 
paralellen 
– Teaterbiografen kl. 18.00
Torsdag den 10 april
Teater - Entré och Sorti
– Teaterbiografen kl. 19.00
Måndag-torsdag den 14-17 
april
Påsklov med påsklovsaktiviteter
Onsdag den 23 april
Författarbesök - Tony Samuels-
son. Konsert - FAELA
– Biblioteket/Teaterbiografen 
   från kl. 17.00
Torsdag den 24 april
Musikrörelsen - Den svenska 
proggen
– Teaterbiografen kl. 18.30
Fredag den 25 april
Näringslivsgalan Enterprize 
– Stadshotellet Fagersta
Lördag-söndag den 26-27 april
Norbergs marknad
– Norbergs centrum
Onsdag den 30 april
Valborgsfirande Karlberg 

VISITNORBERG.SE

   I april 2022 beslutade regeringen om Sveriges första nationella strategi för anhöriga 
som vårdar, hjälper eller stödjer en närstående. 
   Socialnämnden i Norberg har beslutat att utveckla stöd för anhöriga baserat på den 
nationella strategin. En del av detta arbete innebär att undersöka möjligheten att införa 
någon form av väntjänst för att motverka ofrivillig ensamhet och social isolering. 
   Har du någon idé på mötesplats eller idé på aktiviteter som skulle kunna erbjudas eller 
är du kanske rent av intresserad av att starta en vän-tjänst? Kontakta gärna Ylva Lund-
qvist på e-post: ylva.lundqvist@norberg.se
   Mer information på norberg.se

Kom med i FRG - Frivilliga Resursgruppen
Norbergs kommun planerar att bilda en frivillig resursgrupp. Vill du vara med? 

Du behövs och är viktig för vår kommuns beredskap och säkerhet.
Det finns tillfällen när samhällets resurser behöver förstärkning – det kan vara vid 

vattenbrist, längre elavbrott, översvämning med mera. Då kan deltagarna i Frivilliga 
resursgruppen hjälpa till. 

Alla med god hälsa från 16 år och folkbokförd i Sverige kan delta. Läs mer på 
norberg.se/frg

Stipendium föreningsliv och kultur
För att belysa och uppmuntra värdefulla insatser inom föreningslivet och det 

kulturella området i Norbergs kommun utses årligen ett stipendium inom området 
idrott, och ett stipendium inom kultur. 

Ansökan ska vara kultur- och fritidsnämnden, info@norberg.se, senast den 15 
maj.

Sök sommarjobb i Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.

  MIMERLAVEN - TÖRS DU?
  Den 15 och 16 april klockan  
  10.00 kan du som 	vill (och törs)
  gå upp till Mimerlavens topp. 
  Anmälan till Rolf Rydelius 
  Telefon: 0223-291 29
   E-post: rolf.rydelius@norberg.se

Servicemätning

Enterprizegalan 25 april

 Hjälp oss bli bättre, tyck till om kommunens service! Den 17 mars 2025  
startade en servicemätning för att ta reda på hur du som invånare upplever  
kommunens service och bemötande. Mailar eller ringer du till komunen så kan du 
komma att få en enkät.

Att delta är helt frivilligt och dina svar är anonyma. Genom att dela med dig 
av dina erfarenheter hjälper till att identifiera områden som kan förbättras och att 
stärka det som redan fungerar bra. Resultaten kommer att analyseras och ligga till 
grund för utvecklingen av kommunens service.

Näringslivsgalan Enterprize är kommunerna Fagersta, Norbergs och Skinn-
skattebergs största nätverksträff  där syftet är att hylla det företagsamma Norra 
Västmanland. 

Utmärkelserna delas ut lokalt för att inspirera och motivera samt premiera  
företagare och organisationer som utvecklar området. Galan arrangeras den 25 
april på Fagersta stadshotell. 

Rösta på  Årets företagare, Årets unga företagare, Årets nystartade företag, 
Årets ambassadör, Årets hållbarhetspris, Årets marknadsförare, Folkets pris och 
anmäl dig till galan på: www.enterprizegala.se 


